
 OFFERTE VALIDE FINO AL 31/12/2017
La qualità al miglior prezzo

 OFFERTE VALIDE FINO AL 31/12/2017

1I prezzi sono IVA inclusa e possono subire variazioni. Validità fino ad esaurimento scorte.

ELETTROSEGA BULK FIRST E
02 Cod. GA2534V3 - 2000 W 
Particolarmente indicata per il bricolage, taglio di rami e legna. Interruttore 
di sicurezza e freno catena. Lubrificante catena automatico e finestra per 
livello olio. Barra da 40 cm, catena 3/8”x0,050 - 57 denti. Peso 5,0 Kg.

02
€ 84,00

04
€ 54,00

ASPIRAFOGLIE ELETTRICO 
GAS 139-V16 - 2800 W
04 Cod. GA7889V3 
Velocità aria soffiata 275 km/h. 
3 funzioni: aspiratore, soffiatore, 
trituratore. Sacco da 35 lt. 
Peso 3,3 Kg.

STUFA A LEGNA 
MOD. ABETONE
01 Cod. 056988 - nera 
Stufa in acciaio verniciato, 
focolare in mattone 
refrattario, vetro ceramizzato, 
valvola regolazione fumi e 
temperatura. 13 kW, tubo Ø 13 
cm, dimensioni 40x46x95 cm. 
Peso 75 Kg.

ADESIVO POLIURETANICO 
MANUALE 
FAST 60 SECONDI
03 Cod. TY19943 - 300 ml 
Tecnologia TYTACK che permette una 
forte adesione dopo soli 60 secondi e 
non si espande. 
Adatto per cartongesso, OSB, 
serramenti, edilizia.

CASSETTIERA 
MULTIUSO 
CON RUOTE
05 Cod. 008249 
In plastica con 4 cassetti.
Dimensioni 30x40xh80 cm. 

IDROPULITRICE 
+ SPAZZOLA PATIO 
AR 475 - 2.000 W
06 Cod. PN00759
2000 W. 160 bar. 480 lt/h. 10,2 
kg. Accessori in dotazione: lancia 
regolabile, tubo in PVC 8 m, filtro 
trasparente, spruzzatore schiuma, 
lancia rotativa, mini Patio.

01
€ 289,00

06
€ 129,90

03
€ 5,90

regolazione fumi

regolazione 
temperatura

05
€ 19,90
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TAGLIASIEPI ELETTRICO 
SET FIRST E
08 Cod. GA8047 - 550 W 
Lama da 51 cm a doppia azione. Larghezza taglio 20 mm. Barra in 
alluminio con profilo di sicurezza fornito di proteggi lama. Peso 3 Kg.

MOTOSEGA 
MONTANA 516
11 Cod. PE00456 - 40,1 cc 
Potente motore a 2T da 40,1 cc, peso limitato ideale per 
il taglio della legna, 5,2 Kg. Sistema antivibrazione, freno 
catena e lubrificazione automatica, sistema di avvio rapido 
e primer per l’avvio del motore a freddo. Barra da 40 cm, 
catena 3/8”-56 denti.

MOTOSEGA MONTANA 718
13 Cod. PE00457 - 45,0 cc 
Indicata per taglio e demolizione grazie alla barra da 45 cm con catena 
0,325”-72 denti. Dotata di motore 2T - 45 cc ad alte prestazioni, 
sistema antivibrazione, freno lama, lubrificazione automatica, sistema 
di accensione facilitata e primer per l’avvio del motore a freddo. 
Peso 6,3 Kg.

DECESPUGLIATORE 
BEST 511 DG - 32,6 cc
07 Cod. GA0230G1 
Motore 2T, potenza 0,95 kW. 
Asta da 25 mm antivibrante. 
Trasmissione diretta. 
Peso 6,3 Kg.

ASPIRAFOGLIE A SCOPPIO 
GAS 550 G
12 Cod. GA7888SGV1 - 25,4 cc 
Capacità sacco 45 Lt. Velocità aria 225 km/h. 
Potenza 0,7 kW.      

SPACCALEGNA CHOPPER 352E - 2100 W
14 Cod. PE00467 - 7 tonnellate 
Offre il sistema di sicurezza che impedisce un funziomanento 
involontario. Impugnatura ergonomica e ruota per trasporto 
senza sforzo. Lavora in posizione orizzontale. 
Capacità taglio 520 mm, Ø max 250 mm.    

08
€ 59,90

TAGLIASIEPI A SCOPPIO 
SET 752 G
09 Cod. GA0263V2 - 22,5 cc 
Lama 60 cm, larghezza taglio 28 mm. Motore 2T / 0,65 kW. 
Con tubo di scarico posizionato nella parte frontale per evitare 
l’inalazione dei gas. Impugnatura posteriore regolabile. Peso 6,1 Kg.

MOTOSEGA MONTANA 110
10 Cod. PE00454 - 25,4 cc 
Comoda e leggera, peso 0,8 Kg. Ideale per la 
potatura. Motore 2T. Utilizzo anche a una mano. 
Barra da 10” / 25 cm, catena 3/8”x0,050 da 
40 denti. Primer per agevolare l’avvio a freddo, 
sistema antivibrazioni, freno lama, lubrificazione 
automatica della catena.

7 
TON

07
€ 149,00

09
€ 165,00

10
€ 124,90

11
€ 139,00

13
€ 159,00

12
€ 179,90

GIARDINAGGIO

14
€ 399,00
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CATENA PER MOTOSEGA IN BLISTER
15 Cod. G.FOR25-CHAIN - Barra 10”/25, 40 denti, passo 3/8 B.P.-0,050”  
16 Cod. G.FOR38-CHAIN - Barra 16”/40, 56 denti, passo 3/8” B.P:-0,050” 
17 Cod. G.FOR45-CHAIN - Barra 18”/45, 72 denti, passo 0,325”-0,058” 
18 Cod. G.FOR50-CHAIN - Barra 20”/50, 76 denti, passo 0,325”-0,058” 
19 Cod. G.BULK5-CHAIN - Barra 16”/40, 62 denti, passo 3/8”B.P.-0,050”

21/24
€ 0,90

30/31
€ 1,40

27/29
€ 1,40

32
€ 4,80

34
€ 2,90

PROLUNGA 
ELETTRICA
25 Cod. FU-8441 - 20 mt 

Cavo 3x1,5.

GUANTO NITRILE 
GIALLO/ARANCIO
27 Cod. FU-7930 - taglia 8 
28 Cod. FU-7931 - taglia 9 
29 Cod. FU-7932 - taglia 10

GUANTO GRIGIO 
“ECO-NBR”
21 Cod. GA7908 - taglia 7 
22 Cod. GA7909 - taglia 8 
23 Cod. GA7910 - taglia 9 
24 Cod. GA7911 - taglia 10 
Palmo ricoperto in nitrile, polso elasticizzato. 

OCCHIALE 
PROTETIVO 
“WAVE”
32 Cod. FU-6015 
Lenti antigraffio trasparenti.

OCCHIALE PROTETIVO 
A MASCHERA 
AREATO EXTRA
34 Cod. FU-6019 
Con elastico e valvole.

AFFILACATENE 
ELETTRICO
20 Cod. FU-2990 
Disco Ø 108x3,2 mm. 
Foro 23 mm.

GUANTO 
MICROFOAM 
LATEX
30 Cod. 934014.9 - taglia 9 
31 Cod. 934014.10 - taglia 10

25
€ 23,90

26
€ 11,90

20
€ 44,00

CONFORME 
NORMA

38
€ 19,60

39
€ 21,90

37
€ 17,80

TANICA IN PLASTICA
35 Cod. PN00945 - 5 lt 
36 Cod. PN00946 - 10 lt 
Omologata per trasporto 
idrocarburi a terra e via mare. 
Completa di tubo flex.

TANICA IN METALLO 
CARBURANTI
37 Cod. FU-4935 - 5 lt 
38 Cod. FU-4945 - 10 lt 
39 Cod. FU-4940 - 20 lt 
Qualità superiore, lamiera 
verniciata a polvere interna 
ed esterna. Omologata UN 
per idrocarburi.

OLIO CASTROL 
CATENA MOTOSEGA
33 Cod. GA0378 - 1 lt 
Sintetico.

OLIO CATENA 
MOTOSEGA
26 Cod. GA0376 - 5 lt 
Biodegradabile.

35
€ 4,90

36
€ 6,90

15
€ 14,90

16
€ 19,00

17
€ 25,00

18
€ 26,00

19
€ 19,00

GIARDINAGGIO

33
€ 8,99
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FORBICE SIEPE
44 Cod. GA0475 
Lama 24 cm in teflon ondulata. 
Manici in acciaio.

TRONCARAMI 
TELESCOPICO
41 Cod. GA0471 
Lama in teflon a battuta. Meccanismo 
doppio snodo. Manici telescopici in 
alluminio 6 posizioni da 67/93 cm.

44
€ 21,40

SEGACCIO TELESCOPICO
46 Cod. GA0547 
Manico in alluminio allungabile a 
2,4 m. Lama 33 cm.

TRONCARAMI 
ASTA TELESCOPICA
47 Cod. GA0588 
Taglio fino a 28 mm. Con 
demoltiplicatore dello sforzo. Manico 
telescopio da 229 a 363 cm. Taglio in 
altezza fino a 550 cm. Con segaccio.

46
€ 44,00

47
€ 85,00

SVETTATOIO 
CON SEGA 
PROFESSIONALE
42 Cod. GA0560 
Lama 22,5 cm. Taglio fino a 25 
mm. Corpo in lega di alluminio. 
Lama in acciaio speciale.

SCOPA 
PER FOGLIE
50 Cod. GA0590 
Manico fisso, 15 denti.

41
€ 29,90

42
€ 16,90

SCOPA FOGLIE FISSA
51 Cod. GA3226 
Dente piatto mod. inglese. 
Finitura verniciata. 
Attacco conico.

FORBICE 
DA POTATURA A BATTENTE
48 Cod. GA0506 - 16,5 cm 
49 Cod. GA0504 - 20,0 cm 
Lama in acciaio forgiato ad alto tenore di carbonio con 
trattamento termico, taglio di precisione professionale, 
impugnatura confortevole.

48
€ 11,90

49
€ 13,90

51
€ 9,90

50
€ 8,90

FORBICI POTATURA SUPERPRO
45 Cod. GA0284 - 22,5 cm 
Taglio fino a 25 mm. Corpo in lega d’alluminio, 
ergonomica.

FORBICI ACCIAIO PROFESSIONALE
43 Cod. GA0495 - 21,0 cm 
Corpo in lega di alluminio. 
Lame in acciaio speciale. 
Ergonomica.

FORBICE POTATURA
40 Cod. GA0508 - 20 cm 
Manici alluminio.

45
€ 21,90

43
€ 18,90

40
€ 6,00

POTATURA
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SEGACCIO CON FODERO 
61 Cod. GA0556 - 240 mm 
62 Cod. GA0557 - 300 mm 
Lama in acciaio temperato. 
Sezione conica. 

SEGACCIO 
SERRAMANICO 
DRAGON
63 Cod. 041709 - 180 mm

FORBICE POTATURA 
PROFESSIONALE MOD. 920
52 Cod. 060034 - 20,0 cm 
Lama intercambiabile in acciaio al carbonio 
temperato rivestita in PTFE per favorire lo 
scivolamento della lama durante il taglio 
e prevenire la formazione di ruggine. 
Manico rivestito in polipropilene e gommino 
ammortizzatore paracolpi a scomparsa.

FORBICE POTATURA 
PROFESSIONALE MOD. 900
55 Cod. 060030 - 21,0 cm 
Estremamente robusta ma leggera, lama 
intercambiabile in acciaio al carbonio 
temperato, manico rivestito in polipropilene, 
dotata di gommino ammortizzatore.

FORBICE POTATURA A BATTENTE 
LAMA REGOLABILE MOD. 912
54 Cod. 060038 - 20,0 cm 
Lama regolabile e intercambiabile in 
acciaio al carbonio temperato, controlama 
intercambiabile in alluminio, impugnatura 
ergonomica con rivestimento in polipropilene. 

FORBICE POTATURA A BATTENTE 
LAMA REGOLABILE 
MOD. 914
56 Cod. 060039 - 21,0 cm 
Lama regolabile e intercambiabile in 
acciaio al carbonio temperato, controlama 
intercambiabile in alluminio, impugnatura 
ergonomica con rivestimento in polipropilene.

FORBICE DOPPIO TAGLIO 
MOD. 950
53 Cod. 060043 - 20,0 cm 
Completamente in acciaio forgiato, 
impugnatura in gomma.

TRONCARAMI MOD. 800
60 Cod. 060071 - 80,0 cm 
Taglio battente a profilo 
dritto, lama intercambiabile in 
acciaio al carbonio, controlama 
intercambiabile in alluminio, manico 
in lega leggera con impugnatura 
plasticata. 

FORBICIONE POTATURA 
PROFESSIONALE MOD. 701
59 Cod. 060063 - 60,0 cm 
Taglio battente a profilo 
dritto, lama intercambiabile in 
acciaio al carbonio, controlama 
intercambiabile in alluminio, manico 
in lega leggera con impugnatura 
plasticata. 

TAGLIASIEPI 
MOD. 501
57 Cod. 060047 - 58,0 cm 
58 Cod. 060048 - 75,0 cm 
Lame in acciaio temperato al carbonio 
brunite, manico in lega di alluminio 
con impugnatura plasticata e gommino 
ammortizzatore paracolpi. Lunghezza 
lama 23 cm.

52
€ 21,00

55
€ 17,50

57
€ 53,00

58
€ 57,00

54
€ 32,00

56
€ 32,00

59
€ 59,90

53
€ 39,90

60
€ 76,00

63
€ 7,40

61
€ 7,40

62
€ 7,90

POTATURA
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TESSUTO TELO TNT 
17 GR/MQ
64 Cod. GA2178 - 1,6x10 M 
65 Cod. GA2179 - 2,4x10 M 
Protegge la semina, gli ortaggi, 
i fiori e i frutti delle piante dalle 
alte e basse temperature.

TESSUTO TELO TNT 
30 GR/MQ
66 Cod. GA2945 - 1,6x10 M 
67 Cod. GA2946 - 2,4x10 M 
Protegge la semina, gli ortaggi, 
i fiori e i frutti delle piante dalle 
alte e basse temperature.

SERRA DA FIORI
73 Cod. GA8015 
126x69x49, 3 piani. 
74 Cod. GA8010 
160x69x49, 4 piani.

SERRA DA FIORI 
CASINA
68 Cod. 036914 
143x143x195, 6 piani.

TESSUTO CAPPUCCIO 
TNT 17 GR/MQ
69 Cod. GA2931 - 1x1,6 M / 6 pz 
70 Cod. GA2932 - 1,6x2 M / 2 pz 
Protegge la semina, gli ortaggi, 
i fiori e i frutti delle piante dalle 
alte e basse temperature.

TESSUTO CAPPUCCIO 
TNT 30 GR/MQ
71 Cod. GA2934 - 1,6x2 M / 2 pz 
72 Cod. GA2938 - 2x2,4 M / 2 pz 
Protegge la semina, gli ortaggi, 
i fiori e i frutti delle piante dalle 
alte e basse temperature.

TELO 
OCCHIELLATO 
115 GR/MQ
75 Cod. GA0899... 
Colore verde in poliestere. 
Occhielli metallici ogni 50 cm. 
Angoli rinforzati. 
Disponibile in varie misure.

73
€ 22,90

68
€ 99,90

74
€ 28,50

CARRIOLA 80 LT
76 Cod. GA1101 
Vasca zincata. Telaio in acciaio 
con verniciatura epossidica. 
Ruota con cerchio in metallo.

CARRIOLA 100 LT
77 Cod. GA1100B 
Vasca in propilene rinforzata. 
Telaio in acciaio. Ruota pneumatica 
con cerchio in plastica Ø 380 mm.

76
€ 39,90 77

€ 44,00

64
€ 2,90

66
€ 5,40

65
€ 3,90

67
€ 6,90

69
€ 4,90

71
€ 4,20

AL MQ
75

€ 0,75

70
€ 3,40

72
€ 5,70

GIARDINAGGIO
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RETE ANTISPINA PESANTE
102 Cod. 029690 - 6x6 mt 
103 Cod. 029691 -8x8 mt 
104 Cod. 029692 - 10x10 mt 
105 Cod. 029693 - 12x12 mt

OLIO DI VASELINA
100 Cod. 4670743 - 1 lt 
101 Cod. 4670744 - 5 lt

101
€ 24,00

BIDONE INOX OLIO 
SALDATO
85 Cod. 054744 - 30 lt 
86 Cod. 054745 - 50 lt

BARATTOLO LATTA 
RETTANGOLARE 
CON TAPPO
88 Cod. 039722 - 2 lt 
89 Cod. 017207 - 3 lt 
90 Cod. 016816 - 5 lt

BOTTIGLIA VETRO DA OLIO 
MARASCA VERDE
96 Cod. 038467 - 0,25 lt 
97 Cod. 038468 - 0,50 lt 
98 Cod. 038469 - 0,75 lt 
99 Cod. 038470 - 1 lt

TAPPO BOTTIGLIA MARASCA-DAMA
92 Cod. 038514 - Ø 31,5 mm, verde in plastica 
93 Cod. 038839 - Ø 31,5 mm, oro in metallo 
94 Cod. 038499 - Ø 35 mm, verde in plastica 
95 Cod. 038665 - Ø 35 mm, verde in metallo

RUBINETTO 
BIDONE OLIO
87 Cod. 012495 - 1/2”

RUBINETTO 
BIDONE OLIO INOX
91 Cod. 008150 - 1/2” antigoccia

91
€ 11,90

BIDONE INOX OLIO MILANO
78 Cod. 031486 - 2 lt 
79 Cod. 012488 - 5 lt 
80 Cod. 013965 - 10 lt 
81 Cod. 000641 - 15 lt 
82 Cod. 016883 - 20 lt 
83 Cod. 002749 - 30 lt 
84 Cod. 009204 - 50 lt

78
€ 30,00

81
€ 48,50

85
€ 59,90

79
€ 38,90

82
€ 51,00

86
€ 65,00

80
€ 41,00

83
€ 55,00

84
€ 60,00

87
€ 4,80

92/93/94
€ 0,15

95
€ 0,25

AL MQ
102/105

€ 0,55

100
€ 4,8096

€ 0,37

89
€ 1,50

90
€ 1,75

88
€ 1,45

97
€ 0,50

98
€ 0,55

99
€ 0,90

OLIO
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IMPERMEABILE 
A CAPPOTTO
106 Cod. 035914 - verde, taglia L 
107 Cod. 035915 - verde, taglia XL 
108 Cod. 035916 - verde, taglia XXL 
109 Cod. 035917 - giallo, taglia L
110 Cod. 035918 - giallo, taglia XL 
111 Cod. 035919 - giallo, taglia XXL

GILET “SION”
112 Cod. N402000 - taglia M 
113 Cod. N402001 - taglia L 
114 Cod. N402002 - taglia XL 
115 Cod. N402003 - taglia XXL 
Imbottitura in poliestere, fodera in
contrasto colore, 2 tasche in vita con
cerniera, 1 tasca al petto (lato sinistro)
con cerniera, chiusura frontale con
cerniera, colletto antivento.
Colore: blu/verde.

GILET “JACKSON”
116 Cod. N403000 - taglia M 
117 Cod. N403001 - taglia L 
118 Cod. N403002 - taglia XL 
119 Cod. N403003 - taglia XXL 
In softshell, interno in caldo micropile. 
2 tasche in vita con cerniera + piccoli
inserti retroriflettenti, 2 tasche interne 
in vita, chiusura centrale con cerniera 
Colore: nero.

GIUBBINO “NAVIS” 
MICROPILE
120 Cod. N406060 - taglia M 
121 Cod. N406061 - taglia L 
122 Cod. N406062 - taglia XL 
123 Cod. N406063 - taglia XXL 
1 tasca al petto con cerniera, 
2 tasche in vita con cerniera, 
1 tasca interna con fodera in 
rete. Polsini e fascia in vita con 
bordino elasticizzato. Chiusura 
con cerniera + inserto copri 
zip che protegge il mento dallo 
sfregamento.

PANTALONE “PANTHER” 
MIMETICO GRIGIO/NERO
141 Cod. N409000 - taglia M 
142 Cod. N409001 - taglia L 
143 Cod. N409002 - taglia XL 
144 Cod. N409003 - taglia XXL 
In cotone canvas, colore mimetico 
grigio/nero, 2 tasche anteriori, 2 
posteriori, una laterale (gamba 
sx), taschino portapenne, porta 
metro e passante portamartello. 
Rinforzi anti-usura sottocoscia.

GIUBBINO “BUFFALO”
130 Cod. N401230 - taglia M 
131 Cod. N401231 - taglia L 
132 Cod. N401232 - taglia XL 
133 Cod. N401233 - taglia XXL 
2 tasche in vita, laterali, con
cerniera + 1 taschino con cerniera
sulla manica destra, 2 tasche
interne in vita, chiusura centrale con
cerniera e colletto antivento.
Interno di caldo e morbido micropile.
Colore: blu

IMPERMEABILE 
GIACCA E PANTALONE
124 Cod. 035920 - verde, taglia L 
125 Cod. 035921 - verde, taglia XL 
126 Cod. 035922 - verde, taglia XXL 
127 Cod. 035924 - giallo, taglia L
128 Cod. 035925 - giallo, taglia XL 
129 Cod. 035923 - giallo, taglia XXL

IMPERMEABILE LEGGERO 
GIACCA E PANTALONE
138 Cod. 033368 - verde, taglia L 
139 Cod. 033369 - verde, taglia XL 
140 Cod. 033370 - verde, taglia XXL

PANTALONE JEANS 
STRETCH “CARGO”
134 Cod. N409070 - taglia 48 
135 Cod. N409071 - taglia 50 
136 Cod. N409072 - taglia 52 
137 Cod. N409073 - taglia 54 
Tessuto cotone denim stretch, 
modello multitasche: 2 in vita + 
taschino dx portamoneta. 
2 tasconi laterali + 2 posteriori. 
Colore grigio.

NYLON

PVC
PVC

112/115
€ 37,90

138/140
€ 11,90

116/119
€ 27,90

130/133
€ 39,90

106/111
€ 6,90

124/129
€ 8,40

141/144
€ 24,90

120/123
€ 23,90

134/137
€ 27,90

ABBIGLIAMENTO
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STIVALE 
MOD. TRONCHETTO
145 Cod. GA7300/GA7307 
taglie da 39 a 46 
Colore marrone. Art 31.

STIVALE CANADESE
147 Cod. PN00935 - taglia 39/40 
148 Cod. PN00936 - taglia 41/42 
149 Cod. PN00937 - taglia 43/44 
150 Cod. PN00938 - taglia 45/46 
Colore nero. Calza in cono estraibile.

STIVALE 
MOD. GINOCCHIO
146 Cod. GA7309/GA7316 
taglie da 39 a 47 
Colore marrone. Art 38.

145
€ 26,00

146
€ 29,00

SCARPA BASSA IN PELLE SCAMOSCIATA 
E CORDURA “HURRICANE” S1P
151 Cod. PN01172 / 80 - taglie da 39 a 47 
Puntale CompoTech resistente 200J, lamina 
antiperforazione TechnoFlex, shock absorber, suola 
PU bidensità, fodere traspiranti, antistatica, suola 
resistente allo scivolamento.

SCARPA ALTA IN PELLE SCAMOSCIATA 
E CORDURA “THUNDER” S1P
153 Cod. PN01182 / 90 - taglie da 39 a 47 
Puntale resistente 200J, lamina antiperforazione 
TechnoFlex, modello strekking alto con sfilo rapido, 
suola PU bidensità, fodere traspiranti, antistatica.

151
€ 28,90

153
€ 29,90

SCARPA ALTA “GRAND CANYON” S3 
152 Cod. PN01212 / PN01218 - taglie da 39 a 46 
Puntale in materiale polimerico leggero resistente 
fino a 200J. Lamina 
antiperforazione in materiale 
aramidico rinforzata sul tallone, 
sulla caviglia e sulla punta.

SCARPA BASSA 
“VEROK” S1P SRC
155 Cod. SC1400.35/SC1400.39 - taglie da 35 a 39 
Tomaia in morbida pelle nabuk idrorepellente, 
fodera Wingtex a tunnel d’aria traspirante. Puntale 
Airtoe Aluminium con membrana traspirante. 
Antiperforazione Save&Flex PLUS, soletta tessile “no 
metal”. Intersuola in soffice PU espanso e Infinergy.

152
€ 56,80

155
€ 79,00

SCARPA BASSA 
“YODA” S3 SRC
154 Cod. SC1380.38/SC1380.46 - taglie da 38 a 46 
Tomaia in morbida pelle nabuk idrorepellente, 
fodera Wingtex a tunnel d’aria traspirante. Puntale 
Airtoe Aluminium con membrana traspirante. 
Antiperforazione Save&Flex PLUS, soletta tessile “no 
metal”. Intersuola in soffice PU espanso e Infinergy.

154
€ 89,00

UOMO

DONNA

147/150
€ 39,00

CALZATURE
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OMBRELLO UOMO 
EXTRA
164 Cod. 039834 
Apertura automatica. Antivento. 
Asta e stecche in fibra di carbonio.

OMBRELLO UOMO MINI 
MANICO CURVO
166 Cod. 033442 
Colore nero.

OMBRELLO DONNA 
CON SALVAGOCCIA
167 Cod. 035945 - fantasia 
168 Cod. 033189 - tinta unita 
Apertura automatica

OMBRELLO DONNA 
MINI
165 Cod. 033190 - tinta unita

164
€ 12,00

OMBRELLO 
UOMO BASIC
162 Cod. 041615 - automatico 
163 Cod. 028152 - manuale 
Manico curvo.

INSETTICIDA SPRAY 
CIMICI
156 Cod. 070178 - 300 ml 
Insetticida aerosol specifico 
per cimici, ragni e millepiedi. 
La sua azione agisce 
impedendone il ritorno a 
lungo tempo.

TOPICIDA NORBOM 
IN PASTA
157 Cod. TOPI009 - 50 g 
Esca in bocconcini di pasta 
fresca. Formulata con 
ingredienti naturali e vegetali 
scelti dalla catena alimentare. 
Ingrediente molto gustoso e 
saporito ai roditori.

TOPICIDA ZAPICOL 
IN TUBO
158 Cod. 025801 - 135 g

MAXI TRAPPOLE PER TOPI 2PZ
160 Cod. 054627 - 20x30 cm 
Trappole adesive, colla resistente 
all’umidità, forte azione 
collante verso i ratti.

TOPICIDA BRODIMAX PASTA FORTE
161 Cod. TOPI004 - 500 g 
Esca in pasta fresca. Confezionata in bustine garzate monodose pronte all’uso. Il 
più potente attualmente in commercio. Il mix di ingredienti inerti del principio attivo 
è così ben micro-miscelato che garantisce una pasta stabile ed efficace per lungo 
tempo. Per una soluzione rapida e definitiva. Resistente all’umidità grazie ai contenuti 
grassi della materia prima, senza alcuna incidenza in termini di appetibilità.

TOPICIDA NEURON PLUS 
IN PASTA
159 Cod. TOPI010 - 500 g 
Esca in bocconcini di pasta fresca. 
Formulata con ingredienti naturali 
e vegetali scelti dalla catena 
alimentare. Esca particolarmente 
efficace verso tutti i tipi di roditore.

162
€ 4,90

165
€ 2,90

163
€ 4,60

166
€ 3,90

167
€ 4,60

168
€ 4,60

156
€ 5,40

159
€ 7,20

160
€ 3,50

161
€ 7,40

157
€ 6,90

158
€ 1,50

TEMPO LIBERO
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COPPIA ALARI CAMINO “PIGNA”
169 Cod. PN00485 
40x28 cm. In ferro battuto. Pomo in ottone. 
Verniciatura a polvere.

ATTREZZATURA CAMINO 
COMPLETA
170 Cod. 015646 - 16x45 cm

BRUCIALEGNA 7 BARRE
173 Cod. AF69 - 55 cm 
Quadro 12.

BRUCIALEGNA AD ANGOLO
172 Cod. AF70 - Quadro 12.

PARASCINTILLE SPORTELLI 
CON FIORE
174 Cod. PN00487 - 100x50 cm

ATTREZZATURA CAMINO 
“PIGNA”
171 Cod. PN00486 - 25x70 cm 
Quattro accessori. In ferro 
battuto. Verniciato a polvere. 
Pomo in ottone.

169
€ 16,90

171
€ 23,90

170
€ 29,90

173
€ 19,90

172
€ 14,90

ACCENDIFUOCO 
A TAVOLETTA
177 Cod. GA9110 - ecologico 
178 Cod. GA9115 - bianco

ACCENDIFUOCO 
LIQUIDO
175 Cod. GA9112 - 1 lt

TRONCHETTO 
RIMUOVI FULIGGINE
176 Cod. GA9119 - 1 Kg 
Pulisce il camino dalle incrostazioni 
di fuliggine e riscalda.

BIDONE ASPIRACENERE MIDDLE 20
179 Cod. PN00748 - 900 W 
Aspiracenere elettrico, dal design innovativo 
ed elegante. Filtro HEPA lavabile ad elevata 
efficienza, 1 m di tubo flessibile in metallo, 
3 m di cavo. Particolarmente adatto per la pulizia 
di caminetti e stufe a pellet. Capacità 20 lt.

178
€ 1,10

177
€ 1,00

175
€ 3,60

179
€ 39,90

176
€ 9,90

174
€ 23,90

SCUOTI
FILTRO
FORTE POCO

INGOMBRO

ASPIRACENERE 2CLICK!!
180 Cod. 056869 - 1000 W 
200240 V - 50 Hz. Serbatoio in acciaio 
verniciato, cavo alimentazione L 250 cm con 
presa, peso 7 kg. Dimensioni 15x26xH65 cm, 
capacità 20 lt. Tubo aspirazione ricoperto di 
PVC L 130 cm, terminale tubo aspirazione in 
metallo con lancia piatta. Tessuto ignifugo fino 
a 650 °C.

180
€ 84,00

DOPPIO
FILTRO

TEMPO LIBERO CAMINO
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KIT PULIPELLET “ECO”
189 Cod. PN00501 - 2 mt 
Scovolo per pulizia scarico 
fumi a pellet composto da asta 
flessibile in vetroresina, spazzola 
ad anello Ø 80 mm, terminale 
sferico con dado metallico.

KIT PULIZIA CAMINO 
188 Cod. FU-7785 - 7 mt 
Cinque aste. Scovolo tondo Ø 
250 mm in piattina d’acciaio.

189
€ 19,90

188
€ 21,90

TUBO FLESSIBILE 
CON INVITO
181 Cod. SAAFN824   - Ø 8 cm 
182 Cod. SAAFN1024 - Ø 10 cm 
183 Cod. SAAFN1224 - Ø 12 cm 
Per stufa classic in alluminio naturale. 
Spessore 0,12 mm.

GUARNIZIONE 
IN SILICONE
190 Cod. SAAS819 - Ø 8 cm 
Per stufa a pellet. 
In silicone resistente a 200°C.

TERMINALE DI SCARICO 
STUFE A PELLET
184 Cod. SAAL824 - Ø 8 cm 
In acciaio inox.

TUBO PELLET LIGHT
192 Cod. SAPNL802 - Ø 8x25 cm 
193 Cod. SAPNL801 - Ø 8x50 cm 
194 Cod. SAPNL800 - Ø 8x100 cm 
Porcellanato nero opaco.

TUBO CLASSICO BIANCO
197 Cod. SAB1200 - Ø 12x100 cm 
198 Cod. SAB1201 - Ø 12x50 cm 
199 Cod. SAB1202 - Ø 12x25 cm

TUBO CLASSICO MARRONE
200 Cod. SAM1200 - Ø 12x100 cm 
201 Cod. SAM1201 - Ø 12x50 cm 
202 Cod. SAM1202 - Ø 12x25 cm

TUBO CLASSICO NERO
203 Cod. SANO1200 - Ø 12x100 cm 
204 Cod. SANO1201 - Ø 12x50 cm 
205 Cod. SANO1202 - Ø 12x25 cm

SET TUBI TELESCOPICI PELLET 
LIGHT
185 Cod. SAPNL842 - Ø 8x41-60 cm 
Porcellanato nero opaco.

GOMITO PELLET 1,2 MM
195 Cod. SAPN803 - Ø 8 cm, angolo 90° 
196 Cod. SAPN804 - Ø 8 cm, angolo 45° 
Porcellanato nero opaco.

TUBO PELLET A “T” 1,2 MM
186 Cod. SAPN805F - Ø 8 cm, F/F 
187 Cod. SAPN805M - Ø 8 cm, M/F 
Porcellanato nero opaco.

TAPPO PER TUBO A “T” 
PELLET 1,2 MM
191 Cod. SAPN819 - Ø 8 cm 
Porcellanato nero opaco.

184
€ 11,90

185
€ 24,90

195
€ 22,90

191
€ 11,90

186
€ 24,90

187
€ 24,90

196
€ 19,90

194
€ 14,90

SILICONE ACETICO 
ALTE TEMPERATURE
206 Cod. TY892002 - 300 ml 
Prodotto sigillante di elevata 
qualità, che resiste a 
temperature molto elevate, 
fino a +260°C in azione 
permanente e fino a +315°C 
per tempi brevi. Colore rosso.

190
€ 0,80

GOMITO CLASSIC 
90°
207 Cod. SAB1203 - Ø 12 cm, bianco 
208 Cod. SAM1203 - Ø 12 cm, marrone 
209 Cod. SANO1203 - Ø 12 cm, nero 
Porcellanato.

206
€ 5,90

181
€ 7,20

183
€ 9,40

182
€ 7,80

193
€ 9,90

192
€ 7,90

197/200/203
€ 11,20

198/201/204
€ 7,80

199/202/205
€ 6,20

207/209
€ 8,90

RISCALDAMENTO
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STUFA A PELLET EDY
210 Cod. 560215 - bordeaux 
211 Cod. 560216 - avorio 
Peso 90 Kg. Kw utili 2,5-6,0. 
Kw globali 3,0-7,0. Area riscaldabile 
300 m³. Cm: 49,7x89,6x50,4. 
Rivestimento in acciaio verniciato e 
top in maiolica. Ventilazione forzata. 
Cassetto cenere. Focolare in ghisa 
estraibile. Termostato di sicurezza. 
Termostato interno. Programmatore 
settimanale.

STUFA A LEGNA 
PETIT
214 Cod. 560004 - bianca 
215 Cod. 560005 - cappuccino 
Peso 56 Kg. Kw utili 4,0. Kw globali 7,5. 
Area riscaldabile 115 m³. 
Cm: 37,8x81,5x41,5. 
Focolare in refrattario. Scuotigriglia
esterno. Rivestimento esterno in acciaio
smaltato porcellanato. Maniglie in legno.
Rifiniture cromate. Testata in ghisa
smaltata. Rendimento 53,5%.

STUFA A LEGNA CLASSICA 350
217 Cod. 560111 - bianca 
218 Cod. 560112 - nera 
219 Cod. 560113 - marrone sfumato 
220 Cod. 560114 - cappuccino 
Peso 80 Kg. Kw utili 5,0. Area riscaldabile 
143 m³. Ø tubo 120 mm. Cm: 85,6x87,7x56,8. 
Focolare in ghisa. Rivestimento esterno
in acciaio porcellanato. Forno con
termometro a bulbo e teglia smaltata.
Telaio in ghisa vetrificata. Piastra in ghisa
levigata. Cassetto porta cenere. Capacità
forno 22 lt. Rendimento > 70,5%.

STUFA A LEGNA 
RACHELE
216 Cod. 560130 - bordeaux 
Peso 92 Kg. Kw utili 6,5.  
Kw globali 8,9. 
Area riscaldabile 186 m³. 
Ø tubo 120 mm. 
Cm: 45,5x84,5x49,5. 
Focolare in ghisa. 
Rivestimento esterno
in maiolica e ghisa. Aria 
primaria e secondaria. Doppia 
combustione. Porta e testata 
in ghisa smaltata. 
Rendimento > 73%.

STUFA A PELLET 
ELDA STEEL
212 Cod. 560280 - bordeaux 
213 Cod. 560281 - pergamena 
Peso 110 Kg. Kw utili 2,4-8,2. 
Kw globali 2,5-9,3. Area riscaldabile 
235 m³. Cm: 46,0x98,8x54,4. 
Focolare in ghisa. Rivestimento esterno 
in maiolica. Vetro ceramico vista fuoco. 
Fascio tubiero di convenzione. Porta in
ghisa. Telecomando e cronotermostato
giornaliero e settimanale.

212/213
€ 1.249,00

210/211
€ 899,00

214
€ 249,00

215
€ 259,00

216
€ 619,00

217
€ 490,00

218
€ 519,00

219
€ 519,00

220
€ 519,00

RISCALDAMENTO
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TERMOVENTILATORE
225 Cod. 056861 - 2000 W 
Due livelli di potenza selezionabili, 
termostato regolabile. 220-240V 
Dimensioni: 265x125x265 mm.

TERMOVENTILATORE 
OSCILLANTE
226 Cod. PN01035 - 2000 W 
Due livelli di potenza selezionabili, 
termostato regolabile. Sistema di 
protezione antisurriscaldamento. 
220-240V.  
Dimensioni: 210x167x294 mm.

STUFA A COMBUSTIONE 
RS221 BLACK
222 Cod. 052552 - 3000 W 
Superficie riscaldabile 14-32 m/q.
Consumo combustibile 0.229 lt/h.
Serbatoio da 4 lt.  
Dimensione: 422x281x446 mm. 
Peso 7,5 Kg. Accensione a stoppino.

STUFA A COMBUSTIONE 
ELETTRONICA SILVER LC-32
223 Cod. 052613 - 3200 W 
Superficie riscaldabile 21-55 m/q.
Consumo combustibile 0.083 - 0.333 lt/h.
Serbatoio da 5,4 lt. 
Accensione elettronica programmabile. 
Dimensioni: 376x296x428 mm. 
Peso 7,5 Kg.

STUFA CATALITICA A GAS GPL
224 Cod. PE00410 - 1400/2800/4200 W 
Con pannello infrarossi, accensione 
piezoelettrica, colore grigio. 3 selezioni 
riscaldanti. Dispositivo anti-ribaltamento e 
spegnimento fiamma. Capacità bombola 
15 Kg, consumo max 300g/h, con ruote. 
Adatta per ambienti fino a 120 mq.  
Peso 8 Kg.

TERMOVENTILATORE 
CERAMICO OSCILLANTE
227 Cod. PN01034 - 1500 W 
Due livelli di potenza selezionabili, 
Protezione antisurriscaldamento. 
Alimentazione 220-240V. 
DImensioni: 205x150x285 mm.

225
€ 14,90

226
€ 19,90

224
€ 79,90

227
€ 24,90

TERMOVENTILATORE DA PARETE
221 Cod. PN01036 - 1.000/2.000 W 
Due selezioni riscaldanti 1.000/2.000W, munito di 
termostato regolabile, timer e telecomando.

221
€ 39,90

222
€ 109,00

223
€ 219,00

VALORE 
25 €

STOPPINO 
IN OMAGGIO

RISCALDAMENTO
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ARIASANA RICARICA 
TAB UNIVERSALE
229 Cod. 1680991 - 450 g, inodore
230 Cod. 1680958 - 450 g, lavanda

DEUMIDIFICATORE COMPATTO 
TD-C100
231 Cod. 053918 - 205 W 
Portata aria 45 m³/h. Portata lt 10. 
Dimesioni cm: 23x23x38,5. Peso 8,6 Kg.

ARIASANA KIT 
AERO 360° TAB
228 Cod. 1680962 - 450 g 
Nuovo kit assorbiumidità aerodinamico per tab ricaricabile. Il suo 
design innovativo lo rende efficiente, maneggevole e adatto a 
tutti gli ambienti della casa nonchè ad essere usato in garage e 
camper. È dotato di una chiusura di sicurezza che protegge da 
aperture involontarie e di un tappo di svuotamento che facilita 
l’eliminazione della soluzione salina.

PARAFREDDO ADESIVO 
IN GOMMA EPDM 
PER PORTE E FINESTRE
232 Cod. 797005 - tipo E, 6 mt, bianco 
233 Cod. 797010 - tipo E, 6 mt, marrone 
234 Cod. 797015 - tipo P, 6 mt, bianco 
235 Cod. 797020 - tipo P, 6 mt, marrone 
Protegge dal freddo, dalle correnti d’aria, dalla 
polvere e dall’umidità facendo risparmiare
energia. Durata media 8 anni. Grande flessibilità. 
Di rapida e facile applicazione.

PARAFREDDO ADESIVO 
TERMOPLASTICO EVO
236 Cod. 797090 - bianco 
237 Cod. 797095 - marrone 
238 Cod. 797100 - trasparente 
2 pz da 3 mt, da 1 a 7 mm.

PARAFREDDO FONDO 
PORTA POLIFLEX
243 Cod. 797052 - bianco 
244 Cod. 797051 - marrone 
100 cm.

PARASPIFFERI ADESIVO 
IN PVC RIGIDO
241 Cod. 797035 - kristall 
242 Cod. 797040 - marrone 
100 cm. Con spazzola per fondo 
porta.

NASTRO ADESIVO IN ALLUMINIO 
RESISTENTE ALTE TEMPERATURE
240 Cod. 797025 - bianco 
4 cm x 9 mt.

GUARNIZIONE ESPANSA ADESIVA 
A CELLULE CHIUSE
239 Cod. 797060 - nera 
20x10x5 mm. 
Imputrescibile, impermeabile, 
antigelo, anticondensa. Utile per 
sigillare tutti i tipi di serramenti.
Ideale per la casa, nell’industria e
nell’hobbistica.

239
€ 3,90

241
€ 1,90

240
€ 5,50

242
€ 1,70

228
€ 10,90

229
€ 3,90

230
€ 4,10

231
€ 159,00

232/233
€ 1,50

234/235
€ 1,60

236/38
€ 4,30

243/244
€ 0,60

RISCALDAMENTO
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FORBICI DA CUCINA 
TITANIO
245 Cod. FU-29401 - 5,50” 
246 Cod. FU-29402 - 7,75” 
247 Cod. FU-29403 - 8,50”

COLTELLO DA BISTECCA 
6 PZ
248 Cod. 008808 - 11 cm

COLTELLO DA TAVOLA 
6 PZ
250 Cod. 009144 - 11 cm

COLTELLO DA CARNE
251 Cod. 020027 - 11 cm

COLTELLO PER PROSCIUTTO
252 Cod. 030670 - 26 cm

248
€ 4,70

250
€ 4,70

251
€ 4,90

252
€ 5,40

MANICO SCOPA IN METALLO 
ROBUSTO
256 Cod. 004490 - 120 cm

FIBRA SCROSTATUTTO 
PROFESSIONALE
259 Cod. 054766 - 3 pz

ALZA IMMONDIZIA 
IN PLASTICA
257 Cod. 003026

SCOPA TRADIZIONALE 
SABRINA
254 Cod. 054720 
fibre semirigide

LEVARAGNATELE 
SPLENDOR
258 Cod. 030334

257
€ 1,95

255
€ 39,90

LAVAVETRI A BATTERIA 
16W/3,7V
260 Cod. PN00745 
Pe la pulizia di vetri, finestre, specchi, 
con serbatoio integrato per il detergente. 
Autonomia 20 minuti.

FORNO ELETTRICO 
“DIABLO” 800 W
255 Cod. PN01079 - 11 L 
Con girarrosto e luce interna.
38x21x27 cm. Timer 60 minuti.

260
€ 39,90

259
€ 1,80

258
€ 2,90

245
€ 2,70

246
€ 3,00

247
€ 3,30

APRISCATOLA A 
FARFALLA FAMILY
249 Cod. 000031

249
€ 4,90

SCOPA SALVARREDI 
MAGIA
253 Cod. 054724 
Con manico allungabile.

253
€ 5,90

254
€ 2,40

256
€ 0,60

CASALINGHI
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CASALINGHI

STENDIBIANCHERIA  
“NANNI” IN RESINA
272 Cod. 054892 - superficie 20 m 
Dimensioni: 55x175 (36x103x36), 
h 115 cm. 
Con ruote e portamollette.

SUPERMOP MAGICO CON STAFFA
262 Cod. PN01220 - 40 cm 
263 Cod. PN01221 - ricambio

STENDIBIANCHERIA  
“NEW ATLANTIK”
271 Cod. PN00531 - superficie 18 m 
Griglia in alluminio anodizzato, 
gambe in acciaio.

STENDIBIANCHERIA 
“JUNIOR”
269 Cod. FU-29420 
Superficie 33 m. 
Stendibiancheria verticale 
in acciaio e resina speciale 
a tre ripiani con bacchette. 
Aumenta la capacità di 
stenditura con un ingombro 
ridottissimo (cm 79/71,5/139 
aperto). Completo di ruote, 
gocciolatoio e stendiscarpe.    

272
€ 16,90

269
€ 54,99

271
€ 19,90

STENDIBIANCHERIA  
DA BALCONE “GIACINTO”
270 Cod. PN00530 - superficie 11 m

270
€ 16,50

SCOPAMOP COTONE 
CON STAFFA
Scopa in cotone con frange 
e tasche, ideale per lavare 
o spolverare. Lavabile in 
lavatrice a 60°. 
264 Cod. PN01222 - 45 cm 
265 Cod. PN01223 - ricambio

VELOMOP CON MANICO E STAFFA
Staffa da 40 cm con spugna bugnata + manico 
e veli umidificati. Ideale per catturare polvere e 
lucidare qualsiasi superficie. 
267 Cod. PN01225 - 45 cm 
268 Cod. PN01226 - 20 veli TNT 22x60 cm

264
€ 6,80

267
€ 7,30

265
€ 4,00

268
€ 1,30

SECCHIO 
CON STRIZZATORE
266 Cod. 026679

261
€ 3,99

SET 5 PANNI 
IN MICROFIBRA
261 Cod. 054760 
Per tutti i tipi di superficie, 
specchi, legno, ceramica, 
laminati e cotto.

266
€ 2,90

262
€ 6,80

263
€ 4,00
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MULTIPRESA 
6 PRESE
292 Cod. FU-8322 
Spina 2P+T 16A, prese 6 bipasso + schuko, 
con interruttore. Lunghezza cavo 1,5 m.

MULTIPRESA 
4 PRESE
291 Cod. FU-8328 
Spina 2P+T 16A, prese 4 bipasso + schuko, 
con interruttore. Lunghezza cavo 1,5 m.

FASCETTE
282 Colore nero 
283 Colore naturale 
In poliammide. 
Disponibili da 80 a 450 mm.

ADATTATORE SPINA LATERALE 
PRESA SCHUKO
285 Cod. FU-83930 
Spina 2P+T 16A S17, 
presa schuko, 
disassato salvaspazio.

ADATTATORE SPINA 
3 PRESE + USB 
284 Cod. FU-8396 
Spina 2P+T 10A, 2 prese 2P+T 10A, 
1 presa P30, 1 uscita USB.

POWER BANK 2 IN 1 
2600 mA 
273 Cod. PN01615 - bianco 
274 Cod. PN01614 - nero 
Design ultra slim. 5V. Adatto 
per Android e Iphone (5/6/7).

AURICOLARI 
275 Cod. PN01616 
Con microfono, massimo 
comfort e controllo volume.

CARICATORE AUTO 
2 X USB 
276 Cod. PN01608 - bianco 
277 Cod. PN01609 - nero 
2 porte USB. 2.4A.

CAVO RICARICA E SYNC 
UNIVERSALE 
278 Cod. PN01606 - bianco 
279 Cod. PN01605 - nero 
Per Iphone e Android. 
Lunghezza 1 m.

CARICATORE 1 X USB 
280 Cod. PN01611 - bianco 
281 Cod. PN01610 - nero 
Per Iphone e Android. 
5V/1A.

AVVOLGICAVO ELETTRICO 
4 PRESE 
290 Cod. FU-8430 
Spina 2P+T 16A, prese 4 bipasso 
+ schuko, disgiuntore termico, 
bicolore. Cavo 10 m, sezione 3x1,5.

PROLUNGA 
LINEARE 
287 Cod. FU-8445 - 3 m 
288 Cod. FU-8446 - 5 m 
Spina / presa 2P+T 10A.

ADATTATORE SPINA 
TRIPLO
289 Cod. FU-83841 
Spina 2P+T 16A S17, 
prese 2 bipasso 
+ 1 schuko.

290
€ 24,90

ADATTATORE SPINA 
CON PROTEZIONE SOVRACCARICO 
286 Cod. FU-83820 
Spina 10A 2P+T, 2 prese bipasso 10/16A, 
2P+T univ.P40

ACCESSORI SMARTPHONE

A PARTIRE DA

273/274
€ 9,99

282/283
€ 0,50

276/277
€ 6,99

278/279
€ 6,99

280/281
€ 5,99

275
€ 6,99

284
€ 9,50

287
€ 4,80

288
€ 6,40

286
€ 3,90

292
€ 6,90

291
€ 6,00

289
€ 1,80

285
€ 1,99

MATERIALE ELETTRICO
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LAMPADINA LED SFERA 5W 
3PACK + OMAGGIO
293 Cod. 240726 - attacco E14, 400 lumen

LAMPADINA LED OPALE GOCCIA 
15W 3PACK + OMAGGIO
295 Cod. 240793 - 1550 lumen, luce calda 
296 Cod. 240794 - 1600 lumen, luce naturale 
297 Cod. 240795 - 1600 lumen, luce fredda 
Attacco E27.

LAMPADINA LED OPALE OLIVA 
5W - 3PACK + OMAGGIO
294 Cod. 240757 - attacco E14, 400 lumen

LAMPADINA LED 
RGB + WHITE
298 Cod. 240901 - 10 W, 850 lm 
Con telecomando per regolare colore 
ed intensità della luce.
Attacco E27
Ø massimo 65 mm
Altezza totale 131 mm

LAMPADINA LED 
CREPUSCOLARE
299 Cod. 240900 - 12 W, 1200 lm 
Il sensore crepuscolare installato 
permette l’accensione automatica 
della lampadina al buio e la spegne 
in presenza di luce.
Attacco E27
Ø massimo 66 mm
Altezza totale 120 mm

LUCE
CALDA

LUCE
CALDA

BATTERIE ALCALINE 
PLATINUM 
302 Cod. 056740 
STILO tipo AA - 1,5 V, bl 4 pz 
303 Cod. 056741 
MINISTILO tipo AAA - 1,5 V, bl 4 pz 
304 Cod. 056742 
TRANSISTOR tipo 6LR61 - 9 V, bl 1 pz 
305 Cod. 056743 
MEZZATORCIA tipo C - LR14 1,5 V, bl 2 pz 
306 Cod. 056744 
TORCIA tipo D - LR20 1,5 V, bl 2 pz.

PLAFONIERA 
Ganci cromo, 
vetro alabastro bianco. 
Attacco E27. 
300 Cod. PN01421 - Ø 30 cm 
301 Cod. PN01422 - Ø 40 cm

APPLIQUE 
DA PARETE 
Ganci cromo, 
vetro alabastro bianco. 
Attacco E27. 
307 Cod. PN01423

PROIETTORE 36 W
308 Cod. FU-29211 
Tensione 220 V. 
Con supporto a terra. 
Resistente alle intemperie 
IP44. FU-29215 ricambio 
lampada 36 W.

PROIETTORE ALOGENO 
TONDO 500 W
310 Cod. FU-29051 
Tensione 220 V. Con supporto a 
terra. Resistente alle intemperie 
IP44.

PROIETTORE LED PORTATILE 
RICARICABILE
309 Cod. 499044 - 10 W, 600 lm 
Autonomia circa 5 ore. LED SMD ad 
altissima efficienza, corpo in alluminio 
e vetro satinato anti abbagliamento. 
Innovativo nel design e pratico nell’utilizzo.

MATERIALE ELETTRICO

298
€ 19,90

299
€ 19,90

295/297
€ 15,90

305
€ 2,20

303
€ 1,80

302
€ 1,80

306
€ 2,95

304
€ 2,20

300
€ 11,00

301
€ 18,00

308
€ 14,90

309
€ 49,90

293
€ 6,90

294
€ 6,90

310
€ 8,90

307
€ 10,80
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ANCORANTE CHIMICO 
UNIVERSALE
315 Cod. TY960109 - 300 ml 
316 Cod. TY960116 - 410 ml 
Per muratura piena e forata. 
Resina poliestere senza stirene. 
Colore grigio.

ADESIVO MULTIUSO 
MULTIFIX PREMIUM
313 Cod. TY93441 
100 ml / bianco 
314 Cod. TY93465 
100 ml / trasparente 
Adesivo ad effetto ventosa. Senza 
solventi, indurisce a contatto con l’aria, 
forma un incollaggio elastico e resistente. 
Per incollaggi rapidi e tenaci di materiali 
porosi e lisci, in interni ed esterni. Incolla 
plastica, vetro, metallo, legno, muratura, 
cornici, pannelli di polistirolo, polistirene. 
Verniciabile e pitturabile. Non contiene 
silicone.

ADESIVO POLIMERO 
VECTOR MS 1000
312 Cod. TY46122 - 100 ml 
Adesivo con presa immediata 
per assemblaggi e montaggi 
anche di pezzi non 
combacianti. Aderisce su tutti 
i materiali da costruzione, 
porosi e non porosi. Indurisce 
rapidamente e crea un giunto 
flessibile e trasparente. 
Addatto per: calcestruzzo, 
intonaco, truciolato, legno, 
cartongesso, mattoni, vetro. 
Colore bianco.

COLLA MONTAGGIO 
ACRILICA FAST FIX
311 Cod. TY93502 - 100 ml 
Colla per montaggi 
e assemblaggi con 
un’elevatissima presa 
immediata fino a 200kg/
m² per effetto ventosa, 
che permette di tenere gli 
oggetti in posizione evitando 
sostegni, chiodi, morsetti o 
puntelli. Colore bianco.

SCHIUMA POLIURETANICA 
MANUALE RIUTILIZZABILE
317 Cod. TY81016 - 750 ml 
Tytan Professional STD con il 
nuovo applicatore ERGO, STD è una 
tradizionale pistola per schiume 
che unisce tutta la precisione e la 
comodità dell’applicazione nonché la 
riutilizzabilità (fino a 60 giorni dal primo 
utilizzo) con la semplicità dell’uso 
senza bisogno di strumenti aggiuntivi 
come l’applicatore per pistole o il 
pulitore. Colore giallo paglierino.SCHIUMA POLIURETANICA 

O2 PER PISTOLA
320 Cod. TY07016 - 750 ml 
Schiuma poliuretanica alta qualità 
dedicata ai professionisti, con 
eccellente struttura e alta densità. 
Colore giallo paglierino.

SIGILLANTE ACRILICO
321 Cod. TY650001 - 300 ml 
Sigillante elastico pitturabile per 
giunti tra materiali edili, muratura 
e cartongesso, soggetti a piccole 
dilatazioni. Colore bianco.

SILICONE ACRILICO 
ULTRA RAPIDO
326 Cod. TY650011 - 300 ml 
Sigillante monocomponente 
elastoplastico a base acrilica, 
ottima adesione su molti 
materiali edili come: calcestruzzo, 
muratura, intonaco, mattoni, 
cartongesso, legno, generalmente 
senza l’uso di primer. Un prodotto 
di alta qualità ,sovraverniciabile, 
ottima resistenza agli agenti 
atmosferici e all’invecchiamento; 
quando indurito, ha un alto 
allungamento, basso modulo 
elastico e ottima adesione. 
Colore bianco.

SILICONE NEUTRO EDILIZIA
322 Cod. TY329001 - 300 ml / trasparente 
323 Cod. TY621002 - 300 ml / bianco 
324 Cod. TY638002 - 300 ml / grigio 
325 Cod. TY940001 - 300 ml / testa di moro 
Sigillante siliconico neutro antimuffa, a basso 
modulo, resistente alle intemperie, ai raggi 
UV e all’abrasione, con un’ottima adesione ai 
materiali edili, di carpenteria e vetreria.

SILICONE ACETICO 
UNIVERSALE
318 Cod. TY115005 
280 ml / trasparente 
319 Cod. TY122005 
280 ml / bianco 
Resistente alle variazioni di 
temperatura e ai raggi UV. Le sue 
proprietà fisiche non variano nel 
tempo. A prova di muffa, funghi e 
alghe.

SILICONE ACETICO 
UNIVERSALE
327 Cod. TY10827 
60 ml / trasparente 
328 Cod. TY10810 
60 ml / bianco 
Resistente alle variazioni di 
temperatura e ai raggi UV. Le sue 
proprietà fisiche non variano nel 
tempo. A prova di muffa, funghi 
e alghe.

CHIMICO

319
€ 2,20

318
€ 1,90

317
€ 4,50

311
€ 4,40

321
€ 1,50

326
€ 2,50

327
€ 2,00

328
€ 2,20

316
€ 7,90

315
€ 6,80

320
€ 4,80

325
€ 3,80

322
€ 3,50

323
€ 3,50

324
€ 3,80

313
€ 6,90

312
€ 6,70

314
€ 7,30
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RUOTA IN GOMMA PIASTRA 
FISSA ART.90A
345 Cod. 3038.080 - Ø 80 mm 
346 Cod. 3038.100 - Ø 100 mm 
347 Cod. 3038.125 - Ø 125 mm 
In acciaio stampato zinco-cromato, 
rotanti su doppia corona di sfere.
portata ruote 70-90-130 kg.

ARMADIO PORTAFUCILI 
3 POSTI
348 Cod. FU-8062 
Dimensioni: 24,5x20,5x130H cm 
Peso 24 Kg, struttura in acciaio. 
Doppia serratura di sicurezza.

ARMADIO PORTAFUCILI 
5 POSTI

349 Cod. FU-8061 
Dimensioni: 35x28x143H cm 

Peso 39 Kg, struttura in acciaio. 
Serratura di sicurezza 5 catenacci. 

Con tesoretto portacartucce.

CASSETTA 
PUBBLICITÀ
341 Cod. GA3338 
29x37x5x12 cm 
In lamiera zincata e  
policarbonato trasparente.

CASSETTA POSTALE 
“UNO MAXI” 
339 Cod. CPUTMGH 
26,3x7x5x39,5 cm In ghisa, 
formato rivista.

CASSETTA POSTALE “ESSE”
336 Cod. CPSEBR - bronzo 
337 Cod. CPSEGH - ghisa 
27,4x7xh29 cm

LUCCHETTO ADITUS ARCO NORMALE
329 Cod. 090300 - 20 mm, luce arco 10 mm 
330 Cod. 090301 - 25 mm, luce arco 15,5 mm 
331 Cod. 090303 - 30 mm, luce arco 16 mm 
332 Cod. 090305 - 40 mm, luce arco 23,9 mm 
333 Cod. 090308 - 50 mm, luce arco 29,5 mm 
Corpo in ottone satinato e verniciato, arco in acciaio temperato e 
cromato. Due chiavi in dotazione.

CHIUDIPORTA ENTRY CON ARRESTO
338 Cod. 090930 - nero RAL9005 
Installabile su qualunque porta con peso massimo di 85 
kg e larghezza 950 mm. Braccio a compasso, velocità di 
chiusura regolabile, colpo finale, chiusura silenziosa.

CASSETTA 
POSTALE “SIRIO”
340 Cod. CPSIAV - avorio 
28x11xh38,5 cm

339
€ 29,90

340
€ 34,00

RUOTA IN GOMMA PIASTRA 
GIREVOLE MOD. 90
342 Cod. 3037.080 - Ø 80 mm 
343 Cod. 3037.100 - Ø 100 mm 
344 Cod. 3037.125 - Ø 125 mm 
In acciaio stampato zinco-cromato, 
rotanti su doppia corona di sfere.
portata ruote 70-90-130 kg.

LUCCHETTO CLARUS 
RETTANGOLARE 
CORAZZATO MONOBLOCCO
334 Cod. 090920 - 84 mm 
Corpo in ottone. Corazza in acciaio 
sabbiato, carbonitrurata e cromata. 
Stelo in acciaio carbonitrurato e 
cromato. Zigrinatura per apertura, 
bloccaggio stelo con sfera. Due 
chiavi in dotazione.

LUCCHETTO ADITUS 
RETTANGOLARE CORAZZATO 
PER SERRANDA
335 Cod. 090327 - 90 mm 
Corpo in ottone. Corazza in acciaio 
sabbiato, carbonitrurata e cromata. Stelo 
in acciaio carbonitrurato e cromato. 
Zigrinatura per apertura, bloccaggio 
stelo con sfera. Due chiavi in dotazione.

334
€ 34,90

335
€ 26,90

CHIMICO FERRAMENTA

336
€ 40,90

337
€ 43,90

338
€ 28,90

329
€ 2,10

330
€ 2,40

331
€ 3,20

332
€ 4,50

333
€ 8,20

341
€ 39,90

349
€ 189,00

348
€ 139,00345

€ 3,50

342
€ 4,70

346
€ 4,00

343
€ 5,40

347
€ 6,50

344
€ 7,00
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BANCO DA LAVORO 
CON PANNELLO PORTAUTENSILI
350 Cod. FU-1396 
Piano di lavoro in legno con cassetto estraibile.
Dimensioni: 1215x61,5x93 cm.

SALDATRICE INVERTER 
CORSE130
352 Cod. MT8125 
Potenza 90A, peso 2,5 Kg. 
Con kit accessori ed elettrodi.

COPPIA CAVI 
AVVIAMENTO
359 Cod. FU-1475 
cavo 16 mm x 3 m 
360 Cod. FU-1480 
cavo 25 mm x 3 m

CARICABATTERIA 
“ENERBOX”
353 Cod. FU-77384 - 180 W 
12 V. Carica normale 8 ampere. 
Amperometro con display 
digitale, carica automatica 
batteria lenta e veloce. Possibilità 
di caricabatterie normali o al 
gel fino a 60 Amp. Protezione a 
fusibile termostatica elettronica 
per inversione polarità.

CARICABATTERIA 
AVVIATORE “THOR”
361 Cod. FU-77388 - 690 W 
12/24 V. Carica normale 45 
Amp. Con avviamento. Carica 
di avviamento 300 Amp. 
Amperometro con display 
digitale. Regolazione di 
corrente. Protezione termica e 
ripristino automatico contro i 
sovraccarichi.

CARICABATTERIA AVVIATORE 
“PROFESSIONAL”
355 Cod. FU-77387 - 230 W 
12 V. Carica normale 26 Amp. Con Avviamento. 
Carica di avviamento 150 Amp. Amperometro 
con display digitale. Regolazione di corrente. 
Visualizzazione della corrente di carica.  
Protezione a Variostar contro  i picchi 
di tensione.

SALDATRICE INVERTER 
CORSE170
354 Cod. MT8165 
Potenza 130A, peso 3,2 Kg. 
Con kit accessori ed elettrodi.

COPPIA CAVALLETTI PIEGHEVOLI
351 Cod. 709015 - portata max 300 kg a coppia.

350
€ 99,00

351
€ 29,90

353
€ 49,90

356
€ 21,00

357
€ 13,90

358
€ 23,00

355
€ 119,00

361
€ 199,00

ELETTRODO RUTILE INE 45 
Elettrodo con rivestimento rutile medio spessore. 
Adatto per saldatura acciaio dolce e al carbonio. 
Caratteristiche: buone proprietà meccaniche 
ed elevata stabilità operativa.
356 Cod. 2400.A - 2x300 mm 
357 Cod. 2400.B - 2,50x300 mm 
358 Cod. 2400.C - 3,20x450 mm

359
€ 14,90

360
€ 25,90

354
€ 199,00

352
€ 139,90

CONF. 350 PZ CONF. 230 PZ CONF. 150 PZ 

UTENSILERIA
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SET 5 MOLE ABRASIVE
365 Cod. FU-17805 - Ø 115 x 1,0 mm 
366 Cod. FU-17801 - Ø 115 x 1,6 mm 
367 Cod. FU-17803 - Ø 230 x 1,9 mm  
Taglio ferro e acciaio inox. In blister.

BOX TASSELLO UNIVERSALE 
NYLON CON VITE + PUNTA
363 Cod. FU-33740 - Ø 6 - 4,5x40 conf. 300 pz 
364 Cod. FU-33741 - Ø 8 - 5,0x50 conf. 150 pz 
Tassello a 4 settori, vite autofilettante 
in acciaio, con impronta pozidriv zincata. 
Punta per edilizia in dotazione.

TRAPANO A PERCUSSIONE 
500 W
374 Cod. FU-20231 
Capacità legno 25 mm, acciaio 10 
mm, cemento 13 mm. 0-3000 g/
min, mandrino 13 mm. Reversibile. 
Impugnatura gommata ergonomica. 
Doppia impugnatura. Asta di profondità. 
1 chiave per mandrino. Peso 1,5 Kg.

MARTELLO COMBINATO 
SDS PLUS 1500W 
375 Cod. FU-20248 
Capacità legno 40 mm, acciaio 13 mm, 
cemento 32 mm. Velocità a vuoto 
950 g/min. Potenza colpo 5,5 J. 
110/230 V - 50/60 Hz. Accessori: 
un’impugnatura supplementare, 
uno scalpello piatto, uno scalpello a punta, 
3 punte da 8/10/12x150 mm. 
Peso 5,8 kg.

SMERIGLIATEICE ANGOLARE 
710 W
376 Cod. FU-20256 
Velocità 12.000 g/min, Ø disco 115 mm 
Attacco M14, in dotazione chiave di servizio 
e impugnatura ausiliaria. Peso 1,5 kg.
INTERRUTTORE DI SICUREZZA DI GRANDI 
DIMENSIONI CON FUNZIONE D’ARRESTO.

SEGA CIRCOLARE PORTATILE 
1400 W
377 Cod. FU-20281 
5800 g/min. Lama Ø 185 con sistema 
rapido per cambio. Impugnatura frontale. 
Impugnatura gommata ergonomica. 
Peso 4,06 Kg.

TRONCATRICE “ORANGE 250”
378 Cod. PN01090 - 1600 W 
Lama Ø 254 mm, foro Ø 30 mm. Capacità 
taglio 90°: 130x75 mm. Taglio a 45°: 90x78 
mm, taglio obliquo: 130x52 mm. 
Dimensioni: 625x415x450mm. Peso 16 Kg.

MOLA ABRASIVA
368 Cod. FU-17855 - Ø 115 x 2,2 mm 
Multiuso, ideale per un taglio rapido e 
preciso per vari tipi di materiali.

DISCHI LAMELLARI 
AL CORINDONE ENPA 
SUPPORTO NYLON
369 Cod. FU-17700 - Ø 115 / P.40 
370 Cod. FU-17702 - Ø 115 / P.60 
371 Cod. FU-17703 - Ø 115 / P.80 
372 Cod. FU-17704 - Ø 115 / P.100 
373 Cod. FU-17705 - Ø 115 / P.120

ELETTROPOMPA  
SOMMERSA 
AMAZON 300
379 Cod. GA0751-V1 - 0,75 HP 
Sollevamento di acque chiare. 
Prevalenza max 8 mt. Capacità 48-183 
lt/min pari a 7-0,5 mt. Potenza 550 W.

ELETTROPOMPA SOMMERSA 
AMAZON 650 XE
380 Cod. GA0753G-V1 - 750 W 
Sollevamento di acque sporche. Corpo in 
acciaio inox. Prevalenza max 8 mt. Portata 
max 30-216 lt/min. Potenza 1 HP.

379
€ 59,90

380
€ 99,90

374
€ 29,90

376
€ 37,50

377
€ 74,90

SERIE PUNTE 
16 PZ
362 Cod. PN00430 
11 x HSS - 5 x Widia 
In box trasparente.

368
€ 1,19

365
€ 4,90

366
€ 4,90

367
€ 9,90

369/373
€ 1,50

362
€ 9,90

375
€ 119,00

378
€ 289,00

UTENSILERIA

363/364
€ 9,90
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I dati tecnici ed estetici dei prodotti sono indicativi e non vincolanti. Disponibilità valida salvo esaurimento scorte ed errori tipografici. La produzione si riserva in ogni caso di apportare qualsiasi modifica ritenga opportuno. 
Prezzi con IVA. In caso di esposizione al pubblico, la regolazione dell’Imposta Comunale sulla pubblicità e ulteriori adempimenti (D.LGS. 15/11/1993 n° 507 e successive modifiche) sono a carico di chi lo espone. 

SCALA DOMESTICA 
ALLUMINIO “EURODOMUS”
397 Cod. PN00445 - 4 gradini 
398 Cod. PN00446 - 5 gradini  
399 Cod. PN00447 - 6 gradini 
400 Cod. PN00448 - 7 gradini 
401 Cod. PN00449 - 8 gradini 
Con paracorpo ad arco chiuso. 
Solida leggera e maneggevole 
particolarmente indicata per 
la casa. Montanti: 40x20 mm / 
35x20 mm. Gradini 
antisdrucciolo profondi 80 mm.

UTENSILERIA

SCALA 
TELESCOPICA 
“BRIKO BLU”
402 Cod. GA1206 
4+4 gradini, h 400 cm 
403 Cod. GA1207 
5+5 gradini, h 512 cm  
In alluminio con cerniere 
in acciaio che legano 
ogni montante con 18 
punti di fissaggio che non 
permettono flessioni della 
struttura.

SCALA ALLUMINIO 
“STILO” 3 PZ
404 Cod. PN00344 
3x7 gradini, 426x404x202 cm 
405 Cod. PN00346 
3x9 gradini, 594x486x258 cm 
406 Cod. PN00347 
3x11 gradini, 706x568x314 cm  
Scala traformabile a 2/3 rampe 
in alluminio. Montanti utilizzati: 
25x60 mm, 25x65 mm, 25x80 
mm. Pioli 24x24 mm. Passo 
tra gradino 280 mm. Funzione 
aggiuntiva di scala zoppa.

CARRELLO 2 
RUOTE

396 Cod. GA2130 
Ruote pneumatiche 

con cerchio in ferro Ø 
260x85. Portata 250 Kg.

CACCIAVITE A PENNA 
PER ELETTRONICA 4X1
384 Cod. FU-0206

SERIE CACCIAVITI 
6 PZ
383 Cod. FU-0815 
4x75 taglio 
6x100 croce 
Al cromo-vanadio.

PINZA ISOLATA 
UNIVERSALE
381 Cod. FU-0475 - 180 mm 
382 Cod. FU-0480 - 200 mm 
Al cromo-vanadio.

CUTTER MULTIUSO 
PROFESSIONALE
385 Cod. FU-15884 - 9 mm 
Struttura in acciaio gommato. 
Gomma antiscivolo. Blocca lama di sicurezza.

383
€ 14,90

CASSETTA 
PORTAUTENSILI
390 Cod. FU-27905 
33,5x18,5xh13 
391 Cod. FU-27906 
41,5x21,3xh19 
392 Cod. FU-27907
48x25xh23 
In polipropilene, con vaschetta 
interna per attrezzi, cerniere 
chiusura in acciaio cromato. 
Colore rosso.

VALIGIA 
CON UTENSILI
395 Cod. FU-2791 - 78 pz 
Contiene: serie 8 pezzi 
chiavi combinate; serie 9 
pezzi chiavi esagonali; 3 
pinze assortite; 4 cacciaviti 
da elettricista; 1 porta 
inserti a cacciavite; 1 
flessometro; 1 martello; serie 
30 inserti assortiti; serie 4 
cacciaviti elettronica con 1 
impugnatura; 1 prolunga; 1 
chiave a cricchetto; serie 14 
bussole.

NASTRO 
AMERICANO 

TELATO
389 Cod. FU-7360 - argento 

50 mm x 25 mt.

SERIE CHIAVI 
COMBINATE 
A CRICCHETTO 8 PZ
388 Cod. FU-01080 
8-10-12-13-14-15-17-19 mm.

SERIE CHIAVI FISSE 
8 PZ
386 Cod. FU-0100 
8 pz, 6x22 mm.  
387 Cod. FU-0105 
12 pz, 6x32 mm.

NASTRO ADESIVO 
PER IMBALLO SILENZIATO
393 Cod. FU-7392 - avana 
394 Cod. FU-7393 - trasparente 
50 mm x 66 mt.

388
€ 58,00

392
€ 15,90

391
€ 11,90

395
€ 69,00

386
€ 11,90

387
€ 21,90

402
€ 119,00

403
€ 149,00

400
€ 52,90

401
€ 61,90

397
€ 31,90

398
€ 36,90

399
€ 41,90

396
€ 46,90

381
€ 6,90

384
€ 1,90

385
€ 2,90

382
€ 7,90

389
€ 2,50

393/394
€ 1,20

390
€ 6,90

404
€ 94,00

405
€ 115,00

406
€ 149,00


